
SISTEMA DE AGUA POTABTE DEt
MUNICIPIO DE TEPECHITTAN ,l.AC,
ACTA No. OO}/2O23 En la Población de Téirechitlán, estado de Zacatecas,
siendo las 10:00 a.m del 04 de'OCTUBRE de 2023; reunidos en las
Instalaciones del Sistema de Agua Potable de dicho lugar, los CC. Dra. En
Educ. Gloria Vanessa Rodríguez García, Presidente del Consejo Directivo,
Lic. Joaquín Parra Marín Comisario del consejo, C.LAURA ELENA PASILLAS
HARO Vicepresidenta del Consejo Consult ivo Y PROFR. J. ABIGAIL SALAS
VILLALOBOS, Director del Sistema de Agua Potable del antes citado: Con la
f inal idad de l levar a cabo una reunión extraordinaria, en el cual se analice y

autorice:

EL INFORME CONTABLE FINANCIERO DEL MES DE SEPTIEMBRE 2023,
TERCER TRIMESTRE2O2s Y TRASPASOS DEL MISMO MES.

Lo cual es aprobado por unanimidad, por los integrantes antes
mencionados.

No habiendo más asuntos que t ra tar  por  e l  momento,  se da por  terminada
la presente reunión y f irmando al calce los que en el la intervinieron para los
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SISTEMA DE AGUA POTABTE IIEL
MUNIü PIO DE TEPEffi ITLAN,ZNC,

ACTA No. OLO/2O23 En la Población de Tepechit lán, estado de Zacatecas,
s iendo las l - :00 p.m del  08 de Nbvl ¡v lenE de 2023;  reunidos en las
Insta lac iones del  S is tema de Agua Potable de d icho lugar ,  los CC. Dra.  En
Educ.  Glor ia  Vanessa Rodr íguez García,  Pres idente del  Consejo Di rect ivo,
L ic .  Joaquín Parra Marín Comisar io  del  consejo,  C.LAURA ELENA PASILLAS
HARO Vicepres identa del  Consejo Consul t ivo Y PROFR. J .  ABIGAIL SALAS
VILLALOBOS, Di rector  de l  S is tema de Agua Potable del  antes c i tado:  Con la
f ina l idad de l levar  a cabo una reunión ext raord inar ia ,  en e l  cual  se anal ice y
autor ice:

EL INFORME CONTABLE FINANCIERO DEL MES DE OCTUBRE 2023

Lo cual  es aprobado
mencionados.

por  unanimidad,  por  los in tegrantes antes

No  hab iendo  más  asun tos  que  t ra ta r  po r  e l  momen to ,  se  da  po r  t e rm inada
la presente reunión y  f i rmando a l  ca lce los que en e l la  in terv in ieron para los
f ines y  usos legales a que haya lugar ,  s iendo las 2:45 p.m del  d ía y  año ya
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SISTEMA DE AGUA POTABTE DEt
MUNICIPIO DE TEPECHITTAN, ZA(.

ACTA No. Ot2/2O23 En la Poblacióñ de Tepechit lán, estado de Zacatecas,
s iendo las 11:00 a.m del  1L de DICIEMBRE de 2Q23;  reunidos en las
Instalaciones del Sistema de Agua Potable de dicho lugar, los CC. Dra. En
Educ. Gloria Vanessa Rodríguez García, Presidente del Consejo Directivo,
Lic. Joaquín Parra Marín Comisario del consejo, C.LAURA ELENA PASILLAS
HARO Vicepresidenta del Consejo Consult ivo Y PROFR. J. ABIGAIL SALAS
VILLALOBOS, Director del Sistema de Agua Potable del antes citado: Con la
f inal idad de l levar a cabo una reunión extraordinaria, en el cual se analice y
autorice:

VARIOS TRASPASOS DEL MES DE NOV Y LA TNFORMACIóN MENSUAL DEL
MES DE NOVIEMBRE2O2S

Lo cual  es aprobado por  unanimidad,  por  los in tegrantes antes
mencionados.

No habiendo más asuntos que t ra tar  por  e l  momento,  se da por  terminada
la presente reun¡ón y f irmando al calce los que en el la intervinieron para los
fines y usos legales a que haya lugar, siendo las 11:50 a.m del día y año ya
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